

沪上「花节」纷纷登场 激活一池春水



浦东桃花节、奉贤菜花节、宝山罗店花神庙会、共青森林公园都市森林百花展……人间三月芳菲始，又是一年花开时，沪上各类“花节”也纷纷登场，激活一池春水。



上午，市民在奉贤庄行菜花节打卡拍照
本报记者 徐程 摄

本报讯（记者 宋宁华）作为沪上第一个“花节”——上海桃花节厚植成长沃土，不断绽放出新质生产力。昨天，以“春暖浦东，十里桃花”为主题的2024上海桃花节在浦东新区正式拉开大幕。

本届桃花节持续18天，将统筹文体商旅，持续让流量聚起来、人气热起来、消费旺起来，力争打造成文体商旅共融的示范样本。

今年是上海桃花节举办的第34

本报讯（记者 李一能）油菜花开满地黄，踏春赏景正当时。2024上海奉贤第十七届菜花节昨天在庄行镇拉开帷幕，将持续至4月14日。

今天是开幕后的首个双休日，加上天气晴好，菜花节现场人气爆棚。上午10点，花米庄行停车场已全部停满，在春日和煦的暖阳里，市民们纷纷前来赏花打卡，在金黄色的花海

浦东桃花节 “桃花召集令”升级

个年头，其规模、影响力日益增强，不断赋予上海市民新的春意内涵，已成为上海乃至长三角地区市民最为期待的重要节日之一。

开幕式上，浦东全域旅游相关企业共同发布和启动了平台线上促消费活动及“桃花召集令”2.0版，培育激活壮大文体商旅等服务消费。

本届桃花节在全力推动文旅消费市场提质扩容，释放“大消费”活力的同时，还为乡村振兴“培根铸魂”，为美好生活“锦上添花”。开幕式上，老港镇与上航集团签订全域旅游备忘录，开启覆盖文旅顶层设计、产品开发、品牌宣传的全方位、深层次合作，进一步打响航天文旅品牌，共同将老港镇打

造成乡村振兴全域旅游示范镇。位于惠南镇的钟天使家乡——“冠军村”海沈村，获颁国家3A级旅游景区名牌，将打造成为集生态、骑行、乡村主题于一体的特色旅游村。

川沙新镇的“近林庄园”“时光宿予”，周浦镇的“高先生和风小姐”，新场镇的“裕大俚舍”等8家民宿获颁上海市星级乡村民宿名牌，引导带动浦东乡村民宿品牌建设高质量发展。

奉贤菜花节 金色花海“寻”精彩

受芬芳，体验沪郊美景的独特魅力。据了解，本次菜花节以花为媒，围绕“寻”字，分六大板块十八项活动开展，包括“寻赏文艺”“寻宝乐趣”“寻归自然”“寻味美食”“寻韵古镇”“寻见商机”等活动，为游客带来精彩多元的文

艺表演、休闲体验、美食盛宴及人文风情感受。此外，本届菜花节期间，升级打造的“庄行花屿”公园也将对市民游客开放，野餐露营、泛舟游湖、品美食、喝咖啡，用新场景、新玩法丰富菜花节的游

赏体验。除了花米庄行景区，位于庄行郊野公园的“糖梨花泽”“桃花廊虎”都将是踏青郊游打卡好去处。

据悉，近年来，庄行镇围绕乡村振兴战略，深入挖掘田园体验、生态观光、民俗文化等历史名镇的特色魅力。未来将通过“旅游+”的模式，不断拓宽旅游边界，不断提升菜花节的社会效益和品牌形象。

森林百花展 “莫奈花园”更大更美

本报讯（记者 金旻矣）今天起至5月5日，第二十三届都市森林百花展在共青森林公园举办。本次百花展以“赏春日百花，享美好生活”为主题，共设七彩森林、粉黛云霞、灿魅芳春、花影印象四大展区，打造“花语森林”“锦绣花颜”“莫奈花园”等景点，引导市民探寻野趣，感受自然的疗愈。

其中，市民最喜欢的“莫奈花园”，布展区域较往年更大，两侧河岸种满

蓝紫色系为主的花卉，仙鹤和獐子灵动迷人，圆形花卉浮岛上还有用亚克力制作的睡莲，仿佛人间仙境。一场充满文化和艺术质感的“春之花集”也将上演。香樟广场还有一组大型艺术装置“莫奈花梯”（见左上图，本报记者 周馨 摄），将莫奈的《吉威尔尼花园》用隐形支架放在空中，并从画中延伸出8米长的花带，宛若春天百花从画作中流淌出来。

罗店花神节 踏春之余玩转国潮

本报讯（记者 郭剑烽）昨天，为期3天的2024上海宝山罗店花神节在罗店远景区田田拉开帷幕。花神节，又称花朝节，是传说中的“百花生日”“花神生日”。本届花神节活动分为寻花神、玩游艺、赏春光、踏春行四大板块，共16项活动。凤鸣高歌报春到，东风吹开百花潮……一曲《花神曲》后，活动现场，再现了古老相传的遗风古俗。花神联袂

踏歌来，开启了春帷的序章。祈福、花神曲、花神舞、花神巡游，一揖一礼，一乐一舞。在春日的漫天花海里，听花海涌动的声音，走在花瓣尖尖上，让心开出满目繁华。活动现场，借鉴古代探春游园之活动，将游艺、非遗、手作等元素融入活动中。让市民在休闲踏春之余，玩转国潮，体验非遗，感受春日赏游之趣。

永福园 用心守护每一份嘱托

上海市文明单位 上海市一级公墓 上海市花园单位



上海永福园位于临港新片区的奉城镇洪庙社区，座靠洪福寺，是集人文、景观、教育、旅游于一体的红色文化陵园。

园区内的“中国人民志愿军纪念馆”是上海市爱国主义教育基地。纪念馆内珍藏着志愿军的珍贵文物、烈士AI数字人等。如需参观纪念馆，请关注：“上海志愿军纪念馆”的微信公众号，团队

需预约。

永福园在售墓穴：不同的葬式不同的价格，现有壁葬价格15000元起。军人纪念广场“福贤廊”的墓穴已经开售，价格从55000元起，详情请咨询业务大厅。



永福二二维码